

秦淮灯会2月11日前后上灯,规模缩小

新街口和白鹭洲公园等处不再布展

第29届秦淮灯会将如期举办。前段时间,现代快报进行过独家报道。昨天,记者获得最新消息,上灯时间定在2月11日前后。鉴于上海外滩踩踏事件,此次灯会争议较大,规模较往年也有所缩小——至少新街口和白鹭洲公园不再布展。因此次灯会市级部门争议较大,上灯仪式未举办前,一切情况皆有可能改变。值得一提的是,今年由秦淮区政府牵头,专门为花灯艺人们设置了淘宝店,在网上也能买到南京味十足的花灯了。

现代快报记者 余乐



夫子庙的街灯已全部更换



大成殿内的灯组吸引了游客 现代快报记者 赵杰 摄

相关新闻

阔别80多年 夫子庙“大世界” 变身“大视界”



报料人供图

快报讯(记者 余乐)曾经,上海有蜚声海内的“大世界”,是沪上首选的“白相”之地,而南京的“大世界”也很有名,是南京一处热闹文艺演出地。昨天,有市民发现,在去年提档升级后的夫子庙,原先沉寂多时的“大世界”摇身一变成为“大视界”,“杂烩”了不少商店和小吃店。

“小时候,父亲还领着我去南京大世界转过。”老城南区居民赵大爷告诉现代快报记者,此处大世界,最先建在建康路,也在夫子庙附近。“大概1928年前后建成,上世纪30年代就歇业了。”赵大爷说,当时仿照上海大世界,内设自由台、美华大戏院、电影院、清唱茶楼、曲艺馆和小剧场等6个演出场所,提供来自各地的曲目表演。

本世纪初,经由南京市政府批准,夫子庙瞻园路口立碑,恢复了“大世界”原名。但遗憾的是,“大世界”一直没恢复起来。

昨天,现代快报记者在夫子庙看到,此处“大视界”就在夫子庙西牌坊入口处,俨然成了小吃店和商店的“大杂烩”。

“大世界”为何变身“大视界”?夫子庙的一名相关负责人解释,因工商登记原因,“大世界”名不能被批准,只好取谐音“大视界”。此外,由于夫子庙、门东附近已有多处茶馆、曲艺馆,故将“大视界”设为类似游客服务中心的店铺。

(报料人线索费50元)

探访 泮池再现“桨声灯影里的秦淮河”

昨天下午,华灯还未点亮,夫子庙已变得熙熙攘攘。一排黄包车车夫等候在大成殿门前的广场上。

现代快报记者上前询问灯会布展情况,一名车夫赶忙指给记者看:“二龙戏珠照壁、泮池、大成殿,全都有花灯了!”顺着手指方向遥望,可不是:二龙戏珠照壁是老城南的地标,也是历年上灯仪式最绚丽的背景,现在工作人员正忙着给“二龙”换新装,

橘红色“龙头”很讨喜;波光粼粼的秦淮河边,高大的街灯已全部更换了,朱红色映衬着画舫上的明黄,古香古色。每个街灯上都印有一个字,合起来为:“桨声灯影里的秦淮河。”

“晚上来看吧!”附近居民王大爷告诉现代快报记者,这些都是近两天刚布展好的,晚上站在文德桥上,河水、月光、地面的镭射灯光,徜徉在夫子庙的怀抱中,如梦如幻。

发布 2月11日前后上灯,新街口不设展

前段时间,现代快报对第29届秦淮灯会上灯时间进行独家报道。当时,灯会时间尚未确定,但依照往年惯例,将设在小年前后。昨天,现代快报记者获悉,目前灯会定在2月11日前后,已通过市政府审批。但相关人士说,由于今年灯会市级层面争议较大,也可能由于天气或其他情况出现临时变动。

去年,秦淮灯会扩大规模,市区设九大展区,包括夫子庙儒学文化中枢景区、门东展区、秦淮河水上展区、江南贡院展

区、中华门瓮城展区、灯市展区、水游城展区、公共区域展区,并首次在新街口设展。鉴于前不久上海外滩发生的踩踏事件,今年秦淮灯会是否会缩小规模?相关人士告诉现代快报记者,今年,新街口和白鹭洲公园不再布展,老门东零星设展。去年是老秦淮、老白下合并后的第一年灯展,故将新街口作为亮点,“但新街口附近人流量太大,为避免发生意外,今年不再设展。”至于白鹭洲公园,目前正在施工,也不再设展。

大成殿:魁星、状元已登场

每年,夫子庙大成殿和泮池都是秦淮灯会的主展区。昨天,现代快报记者看到,大成殿内好不热闹,不少游客先睹为快。

站在大成殿门口便能看到,一些大型灯彩已经布置好了。殿内的大树上,张挂起五颜六色的彩灯;4只“萌羊”组成了“小羊队”,有掌灯的、点鞭炮的、扛福袋的。这些“萌羊”个头魁梧,均为一人多高

的布艺灯,烘托出一个“霸气”的羊年!

魁星和状元也相继登场。高高的展台上,一位羽扇纶巾的白面书生正在凝思作诗,身后是七彩祥云;门神一改往日的狰狞面孔,光着脚丫笑呵呵的,手拿墨宝预示“魁星点斗”。还有头发胡子花白的老寿星、状元骑马的彩灯,停放在大成殿的路边,很气派,吸引不少游客“点赞”。

花灯艺人走向淘宝平台

这几年,秦淮花灯逐渐式微。去年,现代快报记者连日探访灯市,不少艺人“诉苦”:“花灯难卖,辛辛苦苦一年,担心积压。”

昨天,现代快报记者获悉,今年,由秦淮区政府牵头,成立秦淮灯彩公司,并为四名大师级的花灯艺人建立了统一的淘宝平台,登录上去,搜索名为“秦淮灯彩”的店铺,即能找到。“这是为一些爱民俗、爱工艺品的人量

身定制的。”昨天,国家级“非遗”秦淮灯会传承人陆有昌告诉现代快报记者,这些精美的花灯凝结了他们一年的心血。“一年360多天,除了15天的展售,其余时间全在费尽心力地设计、制作。我们希望,所有产品都能销售一空。”他告诉记者,时代变了,非遗传承人不但要考虑传承手艺,“还要思变,不然永远没有活路。”

南京建国男科医院 医保定点单位

突出重“围”的快乐

显激光波离子激雕术 治疗包皮过长、包茎

男性生殖整形诊疗中心引进源自韩国的国际前沿技术——“显激光波离子激雕术”治疗包皮过长、包茎。由泌尿外科专家亲自在净化无菌手术室操作,具有微创、无痛、安全、美观等优点;彻底杜绝了因包皮过长、包茎产生的有害病菌造成的男女泌尿生殖系统反复交叉感染。同时开展泌尿生殖疾病的相关手术,满足了广大男性追求完美、享受健康生活的需求。

南京建国男科医院 238 项男科技术、116 位男科专家,临床特设:性功能检测评估与治疗、前列腺特诊、泌尿外科诊疗、生殖感染诊疗、生殖整形、不孕不育诊疗、男科疑难病专家会诊、夫妻性和谐门诊等诊疗区,专业呵护男性健康。

实力铸就品质

全国十佳男科医院
南京市消费者协会评为“诚信单位”
中国性学会(江苏)唯一男科科研基地
海峡两岸男科技术对接基地
男科疑难病专家会诊中心

男科病自查 健康早知道

- 是否有尿频、尿痛、尿道灼热的症状
- 是否有尿急、尿等待、排尿不畅的症状
- 是否有尿不尽、尿分叉、尿滴白的症状
- 是否有下腹、腹股沟、腰骶疼痛的症状
- 是否有会阴、耻骨上部、睾丸精索疼痛的症状
- 是否有尿道口流脓、红肿、分泌物增多的症状
- 是否偶尔感觉尿道像蚂蚁咬感并伴有微痒等症
- 是否有会阴及阴囊潮湿、瘙痒的症状
- 是否有生殖器红疹、丘疹赘生物、起水疱的现象
- 是否有阴囊肿大、疼痛的症状
- 是否有阳痿、早泄、射精痛的症状
- 是否有逆行射精、血精的症状
- 是否有性功能减退、神疲乏力的症状
- 是否有腰膝酸软、房事过快的现象
- 是否有阴茎短小、尿道畸形、隐睾
- 是否有包皮过长或龟头不能外露的现象

注:如果您已发现上述症状的1-2项,说明您的健康出现问题;如果已有了3-4项,请您及时到专业男科医院接受科学规范检查,尽早治疗。

摘自《男性生活》

电话:025-52238888

地址:南京市市长乐路238号(武定门旁)

院内大型免费停车场

门诊时间 8:00—21:00

无假日医院

jq91.com